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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Abril de 2014. 
 

Havendo quorum regimental, às 19 horas do dia 28 de Abril de 

2014, o Vereador SÉRGIO ALVES BENTO, Presidente do Poder 

Legislativo, com as seguintes palavras dá início a Sessão: “Invocando a 

proteção de Deus, declaramos aberta a presente Sessão Plenária 

Ordinária”. 
 

Foi realizada a leitura dos Pedidos de Licença dos Edis Marcos 

Antônio Lando, Eni Maria Scandolara, Gilson Roberto Serafin, Jorge Luiz 

Paziczek e Marinês Rosa Ronsoni, assumindo nesta sessão os Vereadores 

Silvestre Cordone e Siomara Gempka. 

 

CHAMADA DOS VEREADORES 
 

CLARICE TEREZINHA MORAES  

CLAUDEMIR DE ARAÚJO  

ERNANI MÁRIO COELHO MELLO  

FERNANDO AUGUSTO BARP 

FRANCISCO LINDEMAR MELLE 

JOSÉ DA CRUZ  

LEANDRO AUGUSTO BASSO 

LUCAS ROBERTO FARINA 

LUIZ DEONÍSIO SILVA DE BRITO  

NADIR ANTÔNIO BARBOSA  

PAULO CÉSAR FÁVERO 

SÉRGIO ALVES BENTO  

SILVESTRE CORDONE 

SILVIO AMBRÓZIO  

SIOMARA GEMPKA  

VALDEMAR ARTUR LOCH 

VANIA ISABEL SMANIOTTO MIOLA 

 
No espaço destinado a Tribuna Livre o Primeiro Tenente Carlos 

Rodrigues da Silva fez uso da palavra em nome da Delegacia do Serviço 

Militar. 
 

Foi apreciada a Ata da Sessão Plenária Ordinária de 22 de Abril 

de 2014. A Ata foi aprovada com quatro abstenções. 
 

Foi realizada a leitura das Correspondências Recebidas. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Abril de 2014. 
 

Foi realizado um Minuto de Silêncio em pesar pelo falecimento 

do Senhor Ademir Zago. 

 

ORDEM DO DIA 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 051/2014, que Altera a lei 

n.º 5.582/2014, que ratifica a assinatura do convênio n.º 042/2013-

consulta popular-fpe 576/2013, celebrado entre o estado do rio grande do 

sul, por intermédio da secretaria da agricultura, pecuária e agronegócio, 

e o município de Erechim, objetivando a conjugação de esforços para 

apoio ao programa “correção do solo” - ppc. Proferida a leitura. Em 

Encaminhamento de Votação manifestou-se o Vereador Lucas Farina. O 

Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 053/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a transferir recursos oriundos da Secretaria 

Estadual de Saúde do Estado do Rio Grande do Sul, portaria SES n.º 

136/2014, à Fundação Hospitalar Santa Terezinha de Erechim. Proferida 

a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Vereadores José da Cruz e 

Lucas Farina; Em Justificativa de Voto manifestou-se o Edil Valdemar 

Loch. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 054/2014, que Autoriza o 

Poder Executivo Municipal a abrir crédito especial, visando ao repasse de 

recursos ao Hospital de Caridade de Erechim, em cumprimento à Lei Nº 

5.555/2013. Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis 

Luiz de Brito, José da Cruz e Ernani Mello; Em Encaminhamento de 

Votação os Edis Leandro Basso, Luiz de Brito, Lucas Farina, Ernani 

Mello, Leandro Basso e Fernando Barp; Em Justificativa de Voto os Edis 

José da Cruz, Leandro Basso, Ernani Mello, Claudemir de Araújo, Lucas 

Farina e Fernando Barp. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
 

PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº. 056/2014, em Regime de 

Urgência e que Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar, em 

caráter temporário, até 09 (nove) Técnicos em Tecnologia da Informação, 

para atendimento das demandas da Secretaria Municipal de Educação. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis Valdemar 

Loch e Leandro Basso; Em Encaminhamento de Votação o Edil Lucas 

Farina. O Projeto de Lei foi aprovado por unanimidade. 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Abril de 2014. 
 

PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº. 002/2014, de autoria de 

Diversos Vereadores e que Cria a Frente Parlamentar de Defesa da Micro 

e Pequena Empresa na Câmara Municipal de Vereadores de Erechim. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão o Edil Leandro 

Basso; Em Encaminhamento de Votação os Edis Ernani Mello e Lucas 

Farina. O Projeto de Resolução foi aprovado por unanimidade. 
 

MOÇÃO Nº. 002/2014, de autoria da Vereadora Vânia Miola e 

que Moção de Apoio as Lideranças Partidárias do Congresso Nacional, 

na qual se refere a Lei para os Empregados Domésticos sobre as novas 

regulamentações em situação ainda indefinidas. 

REQUERIMENTO Nº. 014/2014, de autoria do Edil Ernani 

Mello e que Requer Desta Casa o envio de Votos de Congratulações ao 

Grupo Coração Gaúcho pela comemoração dos cinco anos de fundação. 

REQUERIMENTO Nº. 015/2014, de autoria do Edil Sérgio 

Bento e que Requer Desta Casa o envio de Votos de Congratulações a 

Banda Passarela pela comemoração dos vinte anos de fundação. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 105/2014, de autoria do 

Vereador Leandro Basso e que Solicita da Municipalidade que realizem 

obras de extrema necessidade na Rua Sergipe, tais como passeio, 

iluminação e parada de transporte coletivo coberta por se tratar de uma 

artéria com grande fluxo de carros e pessoas. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 119/2014, de autoria da 

Vereadora Eni Scandolara e que Solicita da Municipalidade a instalação 

de abrigo de parada de ônibus na Rua Ângelo Chiochetta, 90. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 123/2014, de autoria do 

Vereador Luiz de Brito e que Solicita da Municipalidade o conserto de 

calçamento na Rua Assunta Dalponte Fuzinatto. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 124/2014, de autoria do 

Vereador Luiz de Brito e que Solicita da Municipalidade a relocação de 

redutor de velocidade e a repintura da faixa de segurança na Rua José 

Reinaldo Angoneze. 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIAS Nº. 125/2014, de autoria do 

Vereador Claudemir de Araújo e que Solicita da Municipalidade a 

implantação de um redutor de velocidade na Rua Gomercindo Zaffari, 

proximidade do nº. 11 do Bairro Três Vendas. 

Proferida a leitura. Manifestaram-se: Em Discussão os Edis 

Leandro Basso, Luiz de Brito e Sérgio Bento; Em Justificativa de Voto o 
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 Ata da Sessão Plenária Ordinária de 28 de Abril de 2014. 
 

Edil Lucas Farina. Os Expedientes foram aprovados por unanimidade. 

 
No espaço destinado ao Expediente Político manifestaram-se os 

Edis Sérgio Bento, Nadir Barbosa, Silvio Ambrózio, Siomara Gempka, 

Fernando Barp, Leandro Basso, Valdemar Loch e Lucas Farina;  
 

Nada mais havendo a tratar os trabalhos foram levantados e 

convocados os Nobres Pares para a próxima Sessão Plenária Ordinária 

no horário regimental, bem como para a Sessão Solene em Homenagem 

aos 96 Anos de Emancipação de Erechim, a realizar-se no dia 30, às 

20h00. 
 

Seguem-se as assinaturas dos Vereadores Membros da Mesa 

Diretora dos Trabalhos Legislativos: 

 

 
 

 

 

        Vereador Sérgio Alves Bento 

   Presidente 

   

 
 

   Vereadora Vânia I. S. Miola  

             1ª Secretária 

 

 

    Vereador Fernando Barp 

                2º.  Secretário 
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